






9. На три дървета има 60 врабчета. От първото дърво 
прелетели на второто 10 врабчета, а от второто на третото 
прелетели 8 врабчета. Колко общо са врабчетата на трите 
дървета?

              

       Отговор:     

10. Детска площадка е с форма на правоъгълник с размери 
25 м дължина и 8 м ширина. Колко метра мрежа е 
необходима за ограждането й, ако на площадката 
има врата с ширина 2 м?

              

              

       Отговор:     

11. В магазин за цветя продали 167 рози и с 48 по-малко 
хризантеми. Останали 8 букета с по 9 гербера. Общо 
колко  рози, хризантеми и гербери имало в магазина?

              

       Отговор:     

25 м

8 м


